
OKRESNÁ PROKURATÚRA ZVOLEN

Trhová 7, 960 19 Zvolen 1

Číslo: 2 Pv 117/17/6611-21 Zvolen 13.11.2018

EEČ: 2-51-790-2018

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: podvod podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Zvolen

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX 1372/10 XXXXX
väzba: nie
mladistvý

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: podvod podľa § 221 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 22.8.2017, spisová značka 2 Pv 117/17/6611-13, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený sa skutku dopustil tak, že dňa 10.03.2017 v čase o 13.00 h v meste
XXXXX, okres XXXXX vošiel do predajne potravín na Ul. Pribinova 23 a vydávajúc
sa za pracovníka Slovenskej obchodnej inšpekcie ukázal predavačke XXXXX, nar.
XXXXX, trvale bytom XXXXX – Môťová, XXXXX 2402/15 ním vyhotovenú kartičku
bez fotografie s červeným nápisom Slovenská obchodná inšpekcia, ktorú si ona
bližšie neprezrela a uviedol jej, že práve predala cigarety osobe mladšej ako 18
rokov a teda jej za to hrozí pokuta vo výške 1 800 € a prepustenie z pracovného
pomeru pričom ju požiadal o predloženie občianskeho preukazu a predstieral
vypĺňanie tlačiva a následne jej navrhol vyriešenie situácie zaplatením pokuty vo
výške 300 € na mieste, na základe čoho mu XXXXX odovzdala finančnú hotovosť vo
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výške 300 €, čím XXXXX, nar. XXXXX, trvale bytom XXXXX – Môťová, XXXXX
2402/15 uviedol do omylu a spôsobil jej škodu vo výške 300 €.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 22.8.2017, spisová
značka 2 Pv 117/17/6611-13, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry vo Zvolene sp. zn. 2 Pv
117/17/6611-13 zo dňa 22.08.2017, právoplatným dňa 19.09.2017 bolo trestné
stíhanie vedené na Obvodnom oddelení PZ XXXXX pod sp. zn. ORP-263/ZV-ZV-17
proti obvinenému XXXXX podmienečne zastavené. Obvinenému bola určená podľa
§ 216 ods. 2 Tr. poriadku skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov.

Vzhľadom na to, že obvinenému XXXXX uplynula skúšobná doba dňa
19.09.2018, bolo v konaní zisťované jeho správanie sa v predmetnom období. Na
obvineného boli vyžiadané správy, ktorých výsledkom sú nasledovné zistenia.

Podľa správy Obvodného oddelenia PZ XXXXX sa obvinený v priebehu
skúšobnej doby nedopustil žiadneho trestného činu. Podľa správy a lustrácie
Okresného úradu XXXXX, odbor všeobecnej vnútornej správy sa obvinený v
priebehu skúšobnej doby dňa 03.11.2017 dopustil priestupku, za ktorý mu bola
uložená pokuta Mestskou políciou Prievidza vo výške 10 €, pričom sa jednalo o
kúpenie alkoholu maloletému priateľovi obvineného. Podľa lustrácie obvineného
v systémoch orgánov činných v trestnom konaní nie je a počas plynutia skúšobnej
doby ani nebol obvinený stíhaný za inú trestnú činnosť. Z odpisu z registra trestov
obvineného vyplýva iba odsúdenie, ktorého skúšobná doba bola posudzovaná.

Na základe zistených skutočností je teda odôvodnený záver, že sa obvinený
XXXXX v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania nedopustil
žiadneho závažného protiprávneho konania, viedol riadny život a teda nezadal dôvod
na rozhodnutie o pokračovaní v trestnom stíhaní.

Preto som rozhodla tak, ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Andrea Karkalíková
prokurátorka


